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1. 設 ),( yxD ，利用 AC 中點 BD= 中點 
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故 )4,5( −−D  

同理 AB 中點 CD= 中點 
∴ 5230 =++=x ， 10343 =++=y ，∴ )10,5(D  

BC 中點 AD= 中點 
∴ 1023 =−−=x ， 2334 −=−−=y ，∴ )2,1( −D  
∴D 可以是 )2,1()10,5()4,5( −−− 及、  
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4. 由根與係數關係：
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5. 利用 srABC ⋅=Δ 面積 ，其中 10
2

965
=

++
=s  

210)910)(610)(510(10 =−−−⋅=Δ 面積ABC  

210210 =⇒⋅=⇒ rr  

6. ∵ ，又  

381
3
169 ⇒=+×−= － 228 ==  

7. 由餘式定理： )7(f 即為

)7()( −÷ xxf 的餘式，再

由綜合除法：如右算式 
故 15)7( −=f  
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9. 由換底公式： 2
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但 ),2( m− 在第二象限，故 5−=m 不合，則
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12. 點在直線的異側 
則將點代入直線所得之值的乘積 0<  
將 )35()2,3( ,−− 及 代入直線得二者乘積為 
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將 )14()2,3( −− ,及 代入直線得二者乘積為 
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將 )13()2,3( −− ,及 代入直線得二者乘積為 
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13. 點在圓的內部，則將 )2,6( −+ pp 代入圓方程式中； 

令其值 20<  
即 20)62()46( 22 <+−+−+ pp  
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但 p 為整數，故 1,2,3,4,5 −−−−−=p ，共 5 個 
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16. ∵a、b、c 為相異自然數，又 72114 ××=  
可令 721 === cba ，， ，故原式為： 
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故 132310 −=−⇒== nmnm ，  
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18. 3tan063 11 −==⇒=++ αmyxL 斜率：  

°=⇒ 120α ； °=⇒⇒=− 90072 β斜率不存在：xL  

故 °=°−°=− 3090120βα  

19. 由算幾不等式： 3 2
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故 ba2 最大值為 54 
20. 利用：(任意分法) − (乙一張皆未得)的重複排列 
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23. (1) 百位數字和：百位數字可為 1、2、3、4，而每一

個百位數字皆形成 1234 =× 個三位數，故總和為 
1200012100)4321( =××+++  

(2) 十位數字和：十位數字可為 0、1、2、3、4，除

了 0，每一個十位數字皆形成 933 =× 個三位數，故總

和為 900910)4321( =××+++  
(3) 個位數字和：個位數字可為 0、1、2、3、4，除

了 0，每一個個位數字皆形成 933 =× 個三位數，故總

和為 9091)4321( =××+++ ，故總和為 12990 

24. xxy 42 −=  
如右圖所示 
在 43 ≤≤ x ， 

xxy 42 −= 在 x 軸下方 
在 54 ≤≤ x ， 

xxy 42 −= 在 x 軸上方 
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25. (1) 取到黑球： 3660
5
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(2) 取到紅球： 3280
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故期望值為 683236 =+ 元 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


